



Копія

УКРАЇНА

ЛЬВІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

XXVI чергова сесія VII скликання

РІШЕННЯ № 1063

від « 18 » червня 2020 р.
м. Львів

Про звернення Львівської обласної ради

Керуючись частиною другою статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», беручи до уваги ініціативу депутатських фракцій БПП «Солідарність», ВО «Батьківщина», враховуючи висновок постійної комісії з питань освіти і науки, Львівська обласна рада

ВИРІШИЛА:

1. Прийняти такі звернення Львівської обласної ради:

1.1. До Голови Верховної Ради України, Голови Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування щодо ситуації з утворенням та ліквідацією районів (додаток 1).

1.2. До Прем'єр-міністра України щодо підтримки українського книговидання (додаток 2).

1.3. До Президента України та Голови Верховної Ради України щодо політичних репресій (додаток 3).

1.4. До Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Міністерства оборони України щодо надання статусу учасника бойових дій військовим священникам (капеланам), які брали участь в АТО на території Донецької та Луганської областей упродовж 2014 – 2016 років (додаток 4).

1.5. До керівництва державного підприємства «Укрспирт» щодо сприяння в запуску Борокського МПД ДП «Укрспирт» (додаток 5).

1.6. До Кабінету Міністрів України, Прем'єр-міністра України щодо загрози припинення діяльності КП «Дрогобичводоканал» у зв'язку з критичною фінансовою ситуацією на підприємстві, що склалася через невиконання зобов'язань держави з відшкодування фінансових наслідків упровадження економічно необґрунтованих тарифів (додаток 6).

1.7. До Верховної Ради України, Президента України щодо внесення змін до Закону України «Про повну загальну середню освіту» в частині збереження мережі санаторних шкіл (санаторних шкіл-інтернатів) (додаток 7).

1.8. До Кабінету Міністрів України щодо режиму карантину (додаток 8).

1.9. До Кабінету Міністрів України та Львівської обласної державної адміністрації щодо недопущення знищення Страдчанської гори в Яворівському районі (додаток 9).

1.10. До Державної служби геології та надр України щодо діяльності ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал» (додаток 10).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на голову обласної ради.

Голова обласної ради



Олександр ГАНУЩИН

ЗВЕРНЕННЯ

до Голови Верховної Ради України, Голови Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування щодо ситуації з утворенням та ліквідацією районів

Ми, депутати Львівської обласної ради, стурбовані ситуацією з поспішним утворенням та ліквідацією районів. Логічному продовженню справи формування громад має передувати зміна повноважень на законодавчому рівні, визначення ролі та місця самоврядних і виконавчих інституцій до обласного рівня включно та реформа бюджетного блоку «громада – район – область».

Зміна територіальної основи виправдає себе лише тоді, коли буде визначено:

- які мають бути створені інституції на субрегіональному рівні, їхні повноваження, причому не лише в частині представницької, але й виконавчої влади, домірність впливу останньої на місцеве самоврядування;
- перерозподіл та чіткі орієнтири на фінанси, закріплені за повноваженнями на рівні майбутніх районів/повітів;
- права та обов'язки майбутніх районних рад та їх виконкомів або припинення функціонування такого рівня місцевого самоврядування через зміни до Конституції України;
- остаточний спосіб формування усіх самоврядних органів через усталений Виборчий кодекс України.

Якщо цього не буде зроблено, то на рівні районів утримання дитячих сиротинців, дофінансування частини закладів другого рівня охорони здоров'я, соціальний супровід дітей та людей похилого віку, районного позашкільця, відшкодування вартості перевезень, спільна робота з утилізації ТПВ та в надзвичайних ситуаціях та низка інших питань опиняться поза компетенцією будь-яких органів виконавчої влади чи місцевого самоврядування.

Лише після прийняття наведених секторальних законів варто приступати до зміни територіального устрою на районному рівні.

Окрім цього, у поспішній підготовці, без належного обговорення, проекту Постанови Верховної Ради України «Про утворення та ліквідацію районів» (далі – проект Постанови) допущено низку істотних помилок. Зокрема, при визначенні майбутнього центру нового району, до складу якого мають увійти Буський, Бродівський і частина Золочівського району, було порушено Методичні рекомендації щодо критеріїв формування адміністративно-територіальних одиниць субрегіонального (районного) рівня, затверджені Міністерством розвитку громад та територій України.

Оскільки на території цього району немає населених пунктів із чисельністю понад 50 тис. осіб, то адміністративний центр району визначається згідно з п. 10 Методичних рекомендацій, у якому зазначено, що адміністративним центром одиниці адміністративно-територіального устрою субрегіонального (районного) рівня, сформованої згідно з підпунктом 1 пункту 8 цих Методичних рекомендацій, визначається населений пункт, чисельність постійного населення якого становить, як правило, більше ніж 10 тисяч осіб та в зоні доступності якого постійно проживає більше населення ніж у зонах доступності інших населених пунктів, чисельність постійного населення яких становить більше ніж 10 тисяч осіб (у разі їх наявності на території одиниці адміністративно-територіального устрою, сформованої згідно з підпунктом 1 пункту 8 цих Методичних рекомендацій).

Відповідно до проєкту формату майбутніх районів населення потенційного Золочівського району становить 163,3 тисяч осіб.

У разі визначення адміністративним центром району м. Золочева поза зоною доступності до цього міста (60 км) опиняться 13 населених пунктів загальною кількістю населення 4 622 осіб та 2 населених пункти Буського району загальною кількістю 293 осіб. Усього поза зоною доступності до м. Золочева будуть перебувати 15 населених пунктів загальною кількістю населення 4 915 осіб, відповідно кількість населення в зоні доступності до м. Золочева становитиме 158,4 тис. осіб.

Якщо адміністративним центром району буде визначено м. Броди, то поза зоною доступності до цього міста (60 км) опиняться 3 населених пункти загальною кількістю населення 2025 осіб. Кількість населення в зоні доступності до м. Броди становитиме 161,3 тис. осіб.

Таким чином, відповідно до п.10 Методичних рекомендацій щодо критеріїв формування адміністративно-територіальних одиниць субрегіонального (районного) рівня адміністративним центром зазначеного вище району потрібно визначити м. Броди.

Враховуючи викладене, пропонуємо зняти з розгляду проєкт Постанови, скерувати його на доопрацювання та забезпечити під час складання пропозицій до проєкту Постанови від Комітету з питань організації державної влади, місцевого самоврядування, регіонального розвитку та містобудування визначення м. Броди Львівської області адміністративним центром майбутнього району в складі Буського, Бродівського районів і частини Золочівського району.

Прийнято на XXVI черговій сесії
Львівської обласної ради
VII скликання
18 червня 2020 року

Додаток 2
до рішення обласної ради
від 18 червня 2020 року
№ 1063

ЗВЕРНЕННЯ
до Прем'єр-міністра України
щодо підтримки українського книговидання

Протягом останніх двадцяти років Львівська обласна рада проводить послідовну політику підтримки українського книговидання, завдяки чому вдалося зберегти на Львівщині книговидавничу галузь, яка, за даними Книжкової палати України імені Івана Федорова, є третьою в державі серед регіонів. Одним із важливих практичних заходів цієї підтримки є надання видавництвам приміщень для діяльності в оренду на пільгових умовах. Багаторічна практика показала, що це рішення не обтяжує надмірно бюджет, але дає можливість видавцям доносити до читача продукцію за доступною ціною. Про це ми неодноразово переконувалися на книжкових форумах, які Львівська обласна рада організовувала разом із Львівською облдержадміністрацією в районах області.

На жаль, після прийняття постанови Кабінету Міністрів України від 03.06.2020 № 483 «Деякі питання оренди державного та комунального майна» можливість такої форми підтримки постала під питанням, оскільки ні постанова, ні затверджений нею Порядок не дають однозначної відповіді про можливість та порядок надання пільг для державно важливих галузей.

Ми, депутати Львівської обласної ради, прагнемо зберегти українське книговидання від маргіналізації і переконані, що в умовах інформаційного протистояння з російським агресором книговидання виконує важливу культурну роль, яку не можна підмінити ні телебаченням, ні інтернетом.

Враховуючи наведене, просимо надати роз'яснення про можливість і порядок надання пільг (через аукціон чи безпосередньо ухвалою обласної ради) підприємствам книговидавничої галузі.

Прийнято на XXVI черговій сесії
Львівської обласної ради
VII скликання
18 червня 2020 року

ЗВЕРНЕННЯ
до Президента України та Голови Верховної Ради України
щодо політичних репресій

Сьогодні Україна знову постала перед вибором: рухатись у напрямі Європейського Союзу та НАТО чи перетворитись на підконтрольну напівколонію Росії. Перед таким вибором країну ставить своїми діями центральна влада. І лише від небайдужих українців, їх єдності та рішучості в захисті цивілізованого вибору країни залежить наше майбутнє.

В Україні посилюються політичні переслідування. Доказами є десятки резонансних кримінальних проваджень проти опозиційних політиків та громадських активістів. Правоохоронні органи помітно активізували свої дії в цьому напрямі. Серед найбільш резонансних можна навести такі.

Відкрито близько двадцяти кримінальних проваджень проти п'ятого Президента України Петра Порошенка. Цей процес проводиться з численними процесуальними порушеннями, але ні Державне бюро розслідувань, ні Офіс Генерального прокурора України це не турбує. Навпаки, вони супроводжують свою діяльність, використовуючи відверту маніпуляцію й пропаганду в найгірших традиціях радянських часів.

Проти одеського активіста Сергія Стерненка відкривають справу за умисне вбивство, і це при тому, що він був жертвою зухвалого нападу й діяв у межах необхідної самооборони. Це можна розцінювати лише як відверту помсту через його активну проукраїнську позицію в Одесі, яку кримінальні та російські кола намагаються перетворити у свій оплот на півдні України.

Підозрюваних у справі вбивства Павла Шеремета Андрія Антоненка та Юлію Кузьменко досі утримують під вартою, а Яну Дугар – під домашнім арештом. Доказів до суду правоохоронці не передали й досі, хоча ще пів року тому Генеральний прокурор України назвав їх особами, які планували й вчинили вбивство, а представники Міністерства внутрішніх справ України одразу ж заявили, що мають неспростовні докази причетності підозрюваних до злочину.

Значний резонанс у суспільстві викликають дивні звинувачення на адресу бойового генерала Дмитра Марченка, колишнього народного депутата України Тетяни Чорновол, ексдиректора Інституту національної пам'яті, а

сьогодні опозиційного парламентаря Володимира В'ятровича. Відбулися незрозумілі обшуки ДБР у будинку ексміністра Володимира Омеляна.

Ці та інші випадки можна однозначно оцінювати як політичні переслідування.

Жодної довіри не викликають ні Генеральний прокурор України Ірина Венедиктова, ні перший заступник директора Державного бюро розслідувань Олександр Бабіков, ні їхні підлеглі. Їхня діяльність цілковито тотожна заявам та публічним погрозам Андрія Портнова на адресу учасників Революції Гідності, добровольців, волонтерів, активістів-патріотів та опозиційних політичних діячів. Портнов неодноразово публічно погрожував в'язницею і насильством Сергієві Стерненку, Петрові Порошенку та іншим сьогодні офіційно підозрюваним особам. Портнов і досі зберігає вплив на багатьох суддів, органи слідства та прокуратуру.

Сьогодні немає сподівань на те, що матеріали згаданих вище кримінальних проваджень будуть об'єктивно розглянуті в українських судах, враховуючи кругову поруку суддів, органів досудового розслідування та прокуратури.

Закликаємо центральну владу припинити практику політичного переслідування і не поглиблювати суспільно-політичне протистояння в Україні. Це вигідно лише Росії та їхній «п'ятій колонії» в Україні. В Україні влада, яка займалась репресіями опозиції, замахом на українські національні цінності, завжди програвала й ганебно йшла в історичне небуття. Так буде й цього разу, якщо влада продовжуватиме політику репресій та переслідувань.

Прийнято на XXVI черговій сесії
Львівської обласної ради
VII скликання
18 червня 2020 року

Додаток 4
до рішення обласної ради
від 18 червня 2020 року № 1063

ЗВЕРНЕННЯ

до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України та Міністерства оборони України щодо надання статусу учасника бойових дій військовим священникам (капеланам), які брали участь в АТО на території Донецької та Луганської областей упродовж 2014-2016 років

Уже шість років на території Донецької та Луганської областей триває фактично неоголошена російсько-українська війна. За цей час покращилося матеріальне й технічне забезпечення Українського війська, законодавчо встановлено різні пільги для військовослужбовців Збройних сил України та інших військових формувань, добровольців, волонтерів і учасників Революції Гідності.

У зоні проведення АТО (ООС) існує величезна потреба в духовному супроводі військових. «Завжди поруч» – під таким гаслом десятки військових капеланів України об'єдналися між собою та розділили нелегку долю з бійцями, які боронять рідну українську землю від ворога. Глибоко в тилу – у госпіталях, на лінії вогню – на блокпостах і в окопах – священники підтримують військових молитвою та сповіддю, допомагають речами й добрим словом, перебувають завжди поруч. Капелани були на фронті від самого початку бойових дій на сході України та ніколи не відступали з передової. Вони теж воюють, тільки в духовній сфері.

За весь час проведення антитерористичної операції на території Донецької та Луганської областей українська влада не подбала про пільги для військових священників (капеланів), які з 2014 року здійснювали своє пастирське служіння в зоні проведення антитерористичної операції, та про надання їм статусу учасника бойових дій. Сьогодні військові священники, які офіційно перебували в зоні АТО упродовж 2014-2016 років, у кращому випадку можуть отримати статус ветерана війни-учасника війни, який надають місцеві органи соціального захисту населення за місцем реєстрації, але для цього потрібно зібрати безліч довідок та витягів із наказів від командира військової частини до керівника Антитерористичного центру при Службі безпеки України.

Наказом Міністерства оборони України від 14.12.2016 № 685 «Про затверджено Положення про службу військового духовенства (капеланську службу) у Збройних силах України» затверджено відповідне Положення, яким передбачено, що відібрані та рекомендовані священнослужителі (після затвердження цього Положення) приймаються на роботу на посади працівників у відповідні підрозділи Збройних сил України та, відповідно до пункту 19 статті 6 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», можуть отримати статус учасника бойових дій, перебуваючи безпосередньо в районах антитерористичної операції в період її проведення. Військові священники (капелани), які у 2014 – 2016 роках здійснювали своє пастирське служіння пліч-о-пліч з військовослужбовцями в зоні проведення антитерористичної операції, перебували під обстрілами ворожої артилерії та снайперів, часто виступали і як психологи для військовослужбовців, проводили роз'яснювальну й пастирську роботу серед місцевого населення прифронтових населених пунктів, гідних пільг від держави так і не отримали, оскільки не підпадають під дію Положення про службу військового духовенства (капеланську службу) у Збройних силах України та не можуть отримати статус учасника бойових дій, незважаючи на те, що мають відповідні документи.

Львівська обласна рада в 2018 році уже зверталась до Кабінету Міністрів України та Міністерства оборони України із цього питання, однак порушене звернення залишилось поза увагою центральних органів влади.

На підставі викладеного, ми, депутати Львівської обласної ради, просимо ініціювати внесення змін до Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» щодо надання статусу учасника бойових дій військовим священникам (капеланам), які здійснювали свою діяльність у зоні проведення антитерористичної операції у 2014 – 2016 роках.

Прийнято на XXVI черговій сесії
Львівської обласної ради
VII скликання
18 червня 2020 року

Додаток 5
до рішення обласної ради
від 18.06.2020 № 1063

ЗВЕРНЕННЯ

до керівництва державного підприємства «Укрспирт» щодо сприяння в запуску Борокського МПД ДП «Укрспирт»

Борокський спиртовий завод (на сьогодні – Борокське МПД) завжди був зразковим підприємством, яке випускало якісну продукцію. Якість продукції була підтверджена численними дегустаціями на рівні області та держави. Підприємство працювало постійно та якісно, працівники були задоволені роботою, керівництво завжди із розумінням ставилось до працівників заводу. На заводі завжди вистачало сировини, матеріалів, запасних частин. Споживачами продукції були «Хортиця», «Гетьман», «Львівський ЛГЗ» та багато інших.

У такий складний економічний час для держави колектив Борокського МПД залишився без роботи. З листопада 2014 року завод простоє і не наповнює місцевий бюджет Сокальського району та державний бюджет.

Ми, депутати Львівської обласної ради, просимо посприяти колективу Борокського ПМД і допомогти в запуску підприємства.

Прийнято на XXVI черговій
сесії Львівської обласної ради
VII скликання
18 червня 2020 року

Додаток 6
до рішення обласної ради
від 18.06.2020 № 1063

ЗВЕРНЕННЯ

**до Кабінету Міністрів України, Прем'єр-міністра України
щодо загрози припинення діяльності КП «Дрогобичводоканал» у зв'язку з
критичною фінансовою ситуацією на підприємстві, що склалася через
невиконання зобов'язань держави з відшкодування фінансових наслідків
упровадження економічно необґрунтованих тарифів**

Конституцією України та Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» закріплено обов'язок держави фінансувати та компенсувати витрати органів місцевого самоврядування, що виникли внаслідок рішень органів державної влади і попередньо не забезпечені відповідними фінансовими ресурсами.

До нас, як до депутатів Львівської обласної ради, які представляють спільні інтереси всіх громад Львівщини, надійшло звернення Дрогобицької міської ради щодо фінансової ситуації, що склалася на стратегічному комунальному підприємстві «Дрогобичводоканал», яке забезпечує питною водою міста Дрогобич, Трускавець, Стебник та 13 сіл Дрогобицького та Стрийського районів.

За період державного регулювання тарифів нагромадився збиток від діяльності водоканалу в сумі 63,2 млн гривень. Унаслідок цього підприємство позбавлене змоги вчасно здійснювати розрахунки за всіма зобов'язаннями. Зокрема, утворено заборгованість перед державним бюджетом зі сплати ПДВ. У Львівському окружному адміністративному суді за позовами ДПС у Львівській області розглянута справа про стягнення з КП «Дрогобичводоканал» 18,2 млн гривень податкового боргу з ПДВ. Стягнення цієї суми загрожує повною зупинкою роботи підприємства, а відтак – припиненням надання життєво важливих послуг у регіоні.

Однією з причин складного фінансового стану підприємства є те, що жодного разу в повному обсязі не було реалізовано зобов'язання держави щодо відшкодування фінансових наслідків впровадження економічно необґрунтованих тарифів. Сьогодні залишок заборгованості з різниці в тарифах, що виникла на 01.01.2016 і була визнана у встановленому порядку, становить 19,2 млн гривень.

Дрогобицька міська рада неодноразово зверталася до центральних органів влади з приводу проведення відшкодування визнаної заборгованості для погашення боргу з ПДВ. Однак проблема досі не вирішена.

Враховуючи наведене та з метою уникнення колапсу у сфері надання життєво важливих послуг у Дрогобицькому регіоні, ми, депутати Львівської обласної ради, просимо вирішити питання взаємних заборгованостей держави та стратегічного підприємства «Дрогобичводоканал».

Прийнято на XXVI черговій сесії
Львівської обласної ради
VII скликання
18 червня 2020 року

Додаток 7 до рішення
Львівської обласної ради
від 18 червня 2020 року № 1063

ЗВЕРНЕННЯ

**до Верховної Ради України, Президента України щодо внесення змін до
Закону України «Про повну загальну середню освіту» в частині
збереження мережі санаторних шкіл (санаторних шкіл-інтернатів)**

Ми, депутати Львівської обласної ради, занепокоєні знищенням мережі санаторних шкіл (санаторних шкіл-інтернатів), які є закладами загальної середньої освіти з відповідним профілем для дітей, що потребують тривалого лікування.

Такі заклади свого часу були створені для забезпечення здобуття загальної середньої освіти та відновлення й зміцнення здоров'я учнів (вихованців), а також надання їм медичної допомоги.

Водночас, 16 січня 2020 року Верховна Рада України ухвалила Закон України «Про повну загальну середню освіту» (далі – Закон), підпунктом 8 пункту 3 розділу X «Прикінцеві та перехідні положення» якого передбачено, що з 2020 року санаторні школи (санаторні школи-інтернати) припиняють набір учнів до 1-9 класів. Засновники санаторних шкіл (санаторних шкіл-інтернатів) протягом одного року з дня набрання чинності цього Закону України мають змінити тип таких закладів освіти на ліцеї з обов'язковим збереженням у їх складі пансіонів. З 1 вересня 2024 року такі ліцеї забезпечують здобуття виключно профільної середньої освіти.

Зазначена норма Закону є незрозумілою, оскільки передбачає, що початкова ланка загальної середньої освіти може діяти до 2024 року, а зміна типу закладу на ліцей має відбутися протягом одного року.

Крім того, реформування санаторних шкіл (санаторних шкіл-інтернатів) спричинить значне вивільнення педагогів та медичного персоналу, посади яких скорочуватимуться.

Таким чином, унаслідок реорганізації матеріальна база санаторних шкіл (санаторних шкіл-інтернатів), кваліфікований персонал, що володіє унікальними методиками навчання, виховання, медичного обслуговування дітей з певними вадами здоров'я, - усе це буде втрачено. У цих умовах абсолютно незрозуміло, що робити дітям після зміни статусу навчального закладу.

Депутатський корпус Львівської обласної ради вже звертався до профільного комітету Верховної Ради України та Міністерства освіти і науки України 18 березня 2020 року, однак з отриманих відповідей не зрозумілим є чіткий механізм щодо реорганізації санаторних шкіл у відповідні ліцеї.

Враховуючи наведене, ми, депутати Львівської обласної ради, повторно просимо переглянути Закон України від 16 січня 2020 року № 463-ІХ «Про повну загальну середню освіту» в частині збереження функціонування мережі санаторних шкіл (санаторних шкіл-інтернатів).

Прийнято на XXVI черговій
сесії Львівської обласної
ради VII скликання
18 червня 2020 року

Додаток 8
до рішення обласної ради
від 18 червня 2020 року № 1063

ЗВЕРНЕННЯ
до Кабінету Міністрів України
щодо режиму карантину

Ми, депутати Львівської обласної ради, вважаємо за необхідне продовжити строки дії окремих пільг та послаблень адміністрування для платників податків, зокрема строки звільнення від плати за землю (земельного податку та орендної плати за земельні ділянки державної та комунальної власності) та нерухомість на час дії карантину.

Верховна Рада України 17 березня 2020 року прийняла за основу і в цілому проект Закону України «Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо підтримки платників податків на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)» (далі – законопроект).

Схваленим проектом запропоновано продовжити строки дії пільг та адміністративних спрощень на період, який буде прямо прив'язаний до закінчення карантину і, зокрема, визначено, що не нараховується та не сплачується плата за землю (земельний податок та орендна плата за земельні ділянки державної та комунальної власності) за період з 01 березня 2020 року по 31 липня 2020 року.

Ми, депутати Львівської обласної ради, у зв'язку із продовженням дії обмежувальних карантинних заходів, зокрема через необхідність у продовженні строків дії окремих пільг та послаблень адміністрування для платників податків просимо ініціювати внесення змін до законопроекту, звільнивши суб'єктів господарювання від плати за землю (земельного податку та орендної плати за земельні ділянки державної та комунальної власності) та нерухомість на час дії карантину.

Прийнято на XXVI
черговій сесії
Львівської обласної ради
VII скликання
18 червня 2020 року

ЗВЕРНЕННЯ
до Кабінету Міністрів України та Львівської обласної державної
адміністрації щодо недопущення знищення Страдчанської гори
в Яворівському районі

Ми, депутати Львівської обласної ради, стурбовані ситуацією, що може спричинити знищення Страдчанської гори в Яворівському районі.

Рішенням Великопільської сільської ради Яворівського району Львівської області № 403 від 25 червня 2019 року надано дозвіл на користування лісовою дорогою Страдчанського навчально-виробничого комбінату.

27 червня 2019 року рішенням № 868 Порічанська сільська рада Яворівського району Львівської області надано дозвіл на користування лісовою дорогою біля водойм с. Страдч, що з'єднує села Великеполе, Поріччя і Страдч і проходить територією Порічанської сільської ради.

Між Страдчанським навчально-виробничим лісокомбінатом Державного вищого навчального закладу «Національний лісотехнічний університет України» (далі – СНВЛК) та ТзОВ «Керамбуд» 4 жовтня 2019 року укладено договір № 58/275, відповідно до якого СНВЛК надає ТзОВ «Керамбуд» в оренду лісову дорогу протяжністю 2300 м та шириною 6 м (загальна площа території 13 800 м кв.). Зазначається, що земельна ділянка належить СНВЛК на умовах постійного користування відповідно до Державного акта на право постійного користування (серія Б №040437), виданого Яворівською районною Радою народних депутатів трудящих 1978 року.

7 жовтня 2019 року договір доповнено додатком, у якому передбачено безповоротну фінансову допомогу в розмірі 80 000 гривень, що є фактично прихованою оплатою за оренду землі. Окремо надано сторінку 110 з матеріалів лісовпорядкування 2017 року, у яких зазначено, що для будівництва лісових доріг складаються окремі робочі (технічні) проекти. Про виконання ремонту дороги ТзОВ «Керамбуд» згідно з такими проектами в договорі нічого не зазначено. Дорога необхідна ТзОВ «Керамбуд» для доїзду та обслуговування (розробки) кар'єру.

Право користування лісами здійснюється в порядку постійного та тимчасового користування лісами. Ліси на землях державної та комунальної власності, спеціалізовані лісогосподарські підприємства не можуть бути об'єктами державно-приватного партнерства, зокрема об'єктами концесії. Тобто жодних угод між приватним бізнесом та лісництвами не може

укладатися. Відповідно до Закону України «Про автомобільні дороги» лісові дороги належать до відомчих доріг. За статтею 42 фінансування будівництва, реконструкції, ремонту та утримання відомчих (технологічних) та автомобільних доріг на приватних територіях здійснюється за рахунок юридичних або фізичних осіб, у власності яких вони знаходяться. Таким чином, укладений договір користування лісовою дорогою, є порушенням лісового законодавства і, фактично, прихованим договором оренди. Надавати в користування лісові земельні ділянки може лише Кабінет Міністрів України. Лісове підприємство як постійний користувач землі не може їх передати у користування, навіть у частині території, відведених для лісових доріг.

Для провадження діяльності з видобування корисних копалин може бути надана в користування земельна ділянка державної чи комунальної власності, за умови, що вона не залишиться в користувача надрами після завершення користування цими ресурсами, і лише в порядку, визначеному законом. Рішення уряду щодо будівництва дороги в межах лісу немає. Також такі роботи можуть спричинити порушення місцевої екології. Дорога прокладається на території Смарагдової мережі, у межах басейну річки Верещиці, яка передбачає оцінку впливу на річку не лише в межах водного плеса ріки, але й на всі екосистеми. Такої оцінки здійснено не було. Крім того, не враховано, що територія, на якій здійснюється діяльність, належить до міжнародного біосферного резервату “Розточчя”. Статус цієї території зобов’язані враховувати всі суб’єкти, які планують свою діяльність у її межах. Уздовж річки Верещиці утворилися водно-болотні угіддя, які виконують важливі екосистемні функції та наділяють ці території природоохоронним статусом, що відносить ці землі до особливо цінних.

Враховуючи наведене, ми, депутати Львівської обласної ради, просимо не допустити знищення Страдчанської гори в Яворівському районі.

Прийнято на XXVI черговій сесії
Львівської обласної ради
VII скликання
18 червня 2020 року

ЗВЕРНЕННЯ
до Державної служби геології та надр України
щодо діяльності ПАТ «Стебницьке гірничо-хімічне
підприємство «Полімінерал»

Ми, депутати Львівської обласної ради, підтримуючи мешканців м. Стебника, вкрай стурбовані обвалами, які виникли внаслідок діяльності ПрАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал».

Звертаємо увагу на те, що перше провалля поверхні землі утворилось 30.09.2017 – 50 метрів у глибину і 300 метрів у діаметрі біля автомобільної дороги Дрогобич–Трускавець. Ґрунтове провалля утворилося в межах гірничого відводу рудника № 2 над колишньою шахтою із видобування калійної руди Стебницького державного гірничо-хімічного підприємства «Полімінерал». Друге провалля земної поверхні утворилося 15.03.2020 в межах гірничого відводу рудника № 2 ПрАТ «Стебницьке ГХП «Полімінерал» поблизу м. Стебника Дрогобицького району. За попередніми даними, площа провалля становить близько 100 на 100 метрів глибиною близько 50 м.

Підприємство за власні кошти має виконувати пункт 10.4 договору купівлі-продажу в частині виконання природоохоронних заходів, а саме: забезпечити виконання в повному обсязі за власні кошти заходів, необхідних для завершення реалізації «Комплексного проекту консервації рудника № 2 і рекультивації порушених земель Стебницького державного гірничо-хімічного підприємства «Полімінерал», у тому числі збір і закачування дренажних вод рудників на нижні горизонти рудника № 2; закачування в шахту накопичених у хвостосховищі розсолів; приготування розсолів, донасичення існуючих і закачка їх у рудник.

За інформацією із сайту Державної служби геології та надр України від 26.03.2019 № 7660/02/12-19 (від 22.03.2019 вих. № 187) ПрАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал» подало заявку на продовження строку дії спеціального дозволу на користування надрами від 19.10.1999 № 2007 на Стебницьке родовище, і, як відомо, до сьогодні заявка перебуває на розгляді.

Ми, депутати Львівської обласної ради, просимо надати інформацію щодо стану розгляду заявки ПрАТ «Стебницьке гірничо-хімічне підприємство «Полімінерал» на отримання спеціального дозволу на користування надрами, а також щодо дотримання чинного законодавства в частині надрокористувань.

Прийнято на XXVI черговій сесії
Львівської обласної ради
VII скликання
18 червня 2020 року